40-80

\ X b Jetvotvatdatdo ot v oo tudy
q g | ow o5 |on |velew 3w 25 35| 15 1E | ve | vn vy | o =T T9 =9 To *% =% | gmlsT TS
1 o | 87 |89 | 80 |8 8w | 36 | 3w | 3 | 35 | I | 9 | g5 | g | G ECRECHECHE CRECRECRR Tt S
1 il b AR EC A R-C R EC A CREC R Y C R R w2 | 2 |72 w2 |92 |92 | v= e | Se-
1 4 -
| = < Y g g e v g g e e i v ey g gy g 39 39|35 30 38 25 |=E | 28
1= — o [3F 87 BY 8¢ 8F 89w 3B I¥ 39 3T =T 39 89 89 89 39 39 3T 3@ @ IE |3E 3=
= = : [v2 Y8 2 S22 S22 F2 S22 Fe 2 22 S8 I2 cs ca ws J2 2|52 |52 Yo e sz | seld
£ =3 = et
= S - e i !
| i~ E |37 | e5tes o5 o5 =5 =5 =5 36 39 39 oW 9w oF|ew =% I IF T E IE =% =9
k .. Bk G &= IE |35 29 B9 8% 8W | 8W 38 Zw IS IV IW | 8N 8N 89 2N 35 35| 3F =T 3E IF =% =%
1 ; = 2 [F2|F2 82 52 <alsa e 2 Y2 G2 2|l |de de e ~2 | =2 |38 | <8 | J2 | Ja |2 | <2
= && & . i
| PRl S e B e e P R e e R =525 5 In 29 ¥T 3| 3%
1 H - 22 |22 | okse |52 |52 (323235 |35 25| 25 |95 | 92 | 20 23 %2 |%a |23 5 | Ya 22|22 Ea
1 ¥2 | <2 | d2fjee [Tz | Y2 |2 |F2 | Ye Y2 | ¥m | S | 32 | 3 | S ~2 | <2 | <2 | w2 | 428 | <2 |42 | 42 |52
AT AT I ] Uy - ) U= [y [Ny gy pupe ppsy DUpS Uy e jp p = am v o | e | <= |+
2w 2@ 8w o 8w Fw 36 3@ 3o 30 99 gu 2% 2Y 2¥ 3¥ 3§ 3¥ 39 39 2989 25 2§ 39 |39 |2 RF (RS |RT 3w E
EEAR A TR AR L R o o R R MRl e R R s R R R A da |42 |<s ia | v | 9 | S
' [
(=)
szl el em|vn| g e | e |2 g | =2 o [0 | v BRE ] wm |wm | og | og |om | oo | x| o | | <m Y R gy S e g
3|32 35|39 |35 2T 2T 3T (3T /3% 29 55 2T 8T |29 59 29 89|89 593939 3939 =T 2% 27 =% 3F 3% 3% =
SE| Y8 IR 42 |42 <2 42 <8 | 42 <2 <2 | <8 | <8 AR <2 w2 <2 w2 |72 F2 32 |J= = | 3d= 58 52 32 d8 22 se 32
=7 =7 =% =T =y e T ) 1) I = [P, 1Y) [ Vs Sy ey i i vy U v e e e e e
eI¥ =% =9 =% 393939 27 |97 |87 89M8T | §F 89 87 57 59 3 3¥ 39 39 a3 ZE 3w 2w 329 i9
2| <8 | <8 | < | =2 -2 w2 | <2 <2 |48 [ d2 J= %2 |Ja 32 Je2 Y2 32 F2 |32 32 32 2| w2 | <2 w2 |2 | <2 | 42
I8 RY | IY AY EY 29 36 39 |39 39 BF RY | 8Y BT 29y sw 28 25 |8% 895 | 3F I¥ 39 39 (35|85 8w 8 FCRE-CAR Tl TR Sl AT
FORYS | 48 42 F2 42 | <2 S| ¥8 92 J2 92|52 2 Jelde J2 32 |hg S22 ce T2 I2 s2 wava | ve W <42 |4 |S2 |J8 | (S | S
JUUSEY Y SR DU U L e e e P e e e e e S E ez | =g | wg | =T | =g | =2
Bk (373537 25|52 =T £% 87|85 29 2N 39 35|39 35 35 8989 8 T 3T (3% 3% 39 3% 3@
SELSE Ve S22 T2 F2 J2 Se < <2 | ez T2 |42 | q2 |52 |2 |F2 ¥= |2 (Y2 | T 2 22 <2 49 <2 <2 <2
E
o = | = | = | | o = e | om s | om |2 | <= | w2 | =5 | e | o | wm o ) P [ [ e
30 ge §= | 2% =¥ =Y =Y =¥ Lol i T sl B ol b ool ol ool bl b Pl ool e 39 |39 29 39|39 39 0
2 I | <2 <2 ¥2 | =S w2 <2 |48 | w2 So|¥8 | S2 J2 | d2 |5 de2 32 [ Fe S -3 |2 | w2 52 w2 (<2
o ez gz | v | o PEY v, PR U DU ) ) ) I R e Ty [ . — = oo o= | |+ | =
Y RS ESMEE =S 2T 2T ES 3| 2T IEE ST (2T 2T 37| 3% 2T 35 | 594RE | 59 | oW | ou | o |EE w|ge |88 | 3F 2= | 3m
<2 <2 @S {2 ¥2 92|52 J=2 ~2 |48 |98 | <2 | 4G | <8 | w2 | w2 | <8 | 2 | 2 | w2 | w2 | T2 | 42 | 3 2 B ) ) B
+7 37 | 3lledl 3E 29 T =T =3 22 e M s | zm 25 2w | 3= | 35t | an | om | ue | ow |0 | 29 | 22 e e .
G5 %o IAESNSS S8 5a e e |53 | Sakea |35 (32 |25 |33 A Ga |22 |50 |55 |5 |55 |52 | 35 2325 |92 24|32
U | ey AR Rt ) S2 Y8 F2lsm 52 Y2 I2 22 39 G2 2 @ 8 <2 <3 %2 =2 J2 Je J=2 d= i
A T T IE@ e 30 3T X =% ZY I RS O3W 3Y 3973% 2= 39 2F 89 2% BY g5 39 3Y¥ 3= £Y BT 2T BY 2% R2Y 8% 239 39 =% 3937 I¥ RY BY 89 8% 89 BT 8T BT 8% &Y gF &Y Ig |23
: : ; : 2= ; an 2 o : 4 & = | Go : s | Sa | 2o ; e | S | T | T S | 2=
J2|d2 | i YRS S | S | G 2| <2 |42 | “TY « | < HE | =2 <2 | <2 | 42 |F2 |42 | J2 | I | d2 | S | V=) <48 42 | <2 42| <8 | <8 w2 | w2 < <2 w2 lxm Y2 92 Y2 de d2 (P2 2 v2 | de | de | ve da s a2 =2
=% 5| 2w 3w | % | =T =T 29 T =T 29 3E P 6 TY T 0T 0T og ug v 95| 1w 36 0T 0T 0T en eg ow o o5 |5 IR T IF =T | oF uE oy oy vy o og 0T oy o 0T o7 +n =T
rw gE 2w g 3 Zw | X ¥ =y Y E¥ 3@ 3¢ F¢ 3@ I¥ I 8Y 2¥ B9 B9 80 3w Iw 3 BTy S 30| 39 |39 37 |42 |39 |39 | K2 R 55 | 8% |89 | 0¥ | 2Y 0¥ | 2% |R¥ |27 | 8% | BT g% | 32|23
<o | <2 | <2 |32 R | <2 2|2 | <8 | <8 | R |2 | <2 | <2 | <2 | 48 v | w2 | w2 | T2 [ J2 | d2 (Y= | J= EEARCAREA EC LR AL YL Rt R SR et R R R e e R e Y R g R R Rt a2 &2
k Bl O
: - O
= ) e e, VS, "TU) T e ) e ey v g pue) Gupey g UUE UUSNY DUNN, WY Y J [N [P PR JUUNN G G jN J DU DR S = og | vm [um [ og |om los | og x| oo | 9 | so Be | oz |0z | o= | o |0 | o | oz |0z | o2 | og | o | e | e == =&
3T X7 23|27 | XTI NET 3T 3T 3T 3T 3T 5T 3T RY IF 59 (39 I9 |59 RS 5T (3% 25|39 45 T e (8T 57 33|39 39s% 27|27 |eT | on | o oo | oo | oo | 30 | 2o | 2o 2w B | 09 |02 |0z |02 (02 | o9 | o9 |oe | e | ox foo | o e =3 (35
48 42 2 42 40 WP B2 42 <2 2| <2 J8 <0 42 I8 <5 92 w2 42 <2 §2 42 <2 J2 d2 Y2 d2 92 Ye J2 |52 Yo I S T2 | S <8 =8| w8 2D | =2 | w2 =D <8 | <2 (<2 48 |92 |F2 |48 Y2 | J2 | J2 Y2 2| d2 |32 52 52 | 32 e2|=2
I3 %730 37 39 SElaM T 7T 39 39 |3 39 4T AT AT AT 39 AT AT 39N3T 2T 3T 29 39 2T 39 3T 2T 39 39 39 39 39 3| 3% (3939|379 |39 |25 |39 |39 |39 | 35 (25 | 39 3T | 2T | 29 | =T |29 |25 0T 25 | 52 5T I 22 32 == | =5
2| %8| =8 <8 | <2 | S PEOYT | <S <2 <2 | <8 S22 |42 (Y8 |8 J2 |52 do 2 Jalde G2 32 |32 |Fe e e Y8 F8 | Se T P8 Se T T2 | 42 <2 <2 |42 42 42 <2 |v2 28 52 F2 I8 32 (<2 42 98 98 52 5@ 32 a2 88 ed b2 a2 =2
G| In |25 3w 3w 2% o TR 2T 27 39 2T 2 29 29 29 29 2T 29 =T 2R 2R 2R =T x5l e rw rw rw v lew lem 1w 2w 2T B e T e e e e =
o4 | 3n | 2 2w Id 3T 5 K AT AT AT (|IF XIF |39 (T IV 29 |3Y XY | 2T IW (38 39 (=Y |39 |39 I¥ I¥ |EY I | EF 39|39 39 (=T 27137 | =3RS | =Y |8F (X3 | R”¥ |87 25 | 8% |89 37 &% |37 |45 | 3F LS | X2
w2 2| 42 F2 42 <2 <EPLA 98 S5 52 T2 458 52 98 98 52 52 32 S8 S8 I <2 <2 T2 | T8 <8 22 2 w8 =2 we 48 Jo Te= S8 32 G Sm 48 YE F2 w2 2= o2 Bs Y= 88 B2 Fe Yo = e
k: . %
45 vE | vE Y5 vw | =E -E =5 2T 2T 2T T vT T wm owvn wy ww v w9 47 ww 95 | YT AT 9T | vT 4T T vD | v wm wm | e A IR I AR = NPV e VU [P (PR IPT DI Ern) ey ey g =7
W | 30 | I I | 2F ) 3F | 3 a2 |R3 | B3 |83 |53 | TF | XY |8F XX | A% | IF (8% | AF | A |37 | 39 |39 8T | AT AT 2T | RT(3T 2T 3T |37 |3 | S M.s.?,.q8..._34740.1I.SOMJBD.‘D.JM.BHHB‘Idxsn. 2o
52 8|52 S22 ¥2 d2 F2 & 2 | 42 | <2 | <8 | w2 <8 | 48 | <2 <2 |42 | <2 <2 |42 | J8 J2 |32 |Fa d2 | J2 J2 Y2 | d2|F2 Y2 |Fe 32 32T 2|72 |92 dEy G2 (Y2 @2 | G2 8= 52| B2 |62 82 8= [J2 | 92 |32 (T =4
= e e [ £, U R O D e [ (e [ (nomy o) R RO RS) ERE,  [TR ( fe e e i) ey ) U R s (e e P S ) e R e e o) Gy GRE EO G BN = = = ) e e ) e o
35 30 |3F T 3F 30 3T (30 RE T 25 2T 2T 3T RS 3925 35(2T 3T 25 25 2T ET 3% (2T 3% 2T (=T 3T 2T 3939 =9 39 29 =S 39 %25 RS XY 39 25 39 35|37 27 |27 27 %0 3T 3T 25 20 52 ep|aw 39 39 39| =9 =9 =S =
¥8| <8 w2 | w2 | w2 (w2 | <o | v e T2 92 42 | G2 42|42 | J2 T2 42 |42 42|42 (¥8 88 32 |52 32 S8 S8 48 Se | S2 I |Sa va s2 w2 o= T2 42 42 48 48 <42 |52 2 52 <2 42 95 F2 08 52 w8 6T 088 b &5 I8 I2 2 I T2 w2 we
3§ 3§ 3@ 2T 39 2T AT 35 39 bl B Gl Ecd EC G B ol B ol ol Bl B o =% Y I9 39 39 49 2T &% 2% 2T 30 39 =
ECIEEARE R TN AR « ' Ey PR R Rt e e Yt R R A R <% <2 |42 |42 |92 |2 |de d2 |52 |J2 Fe =2 =2
&0 | 80 | 8F | 07 | 8T |27 |27 |37 | 37 (SRR AR 2T 5T (8T 85 |39 | XY XF | 2F | 5F | 19 |2 (RS | 2T | AR Ex |45 (3T 30| RE |3F 2N 2T 35 36 2% |09 59 | 9
52 W2 |¥a 92 S22 ¥2 92 2 Je | Fe 2| <2 | FE -2 | <2 | vE <2 | w2 w2 | 42 92 Y2 | 42 | e e (Y2 (T2 e Vs J2 2 | J2 (2|32 e 32 |3
0 0T | 0T BT By =T Ty ve Ty Ty P R e e ) [PPSR e " o vy g p— ) g [ j—
23 BT 8T 8Y | RY IT AT | I¥ T 3T KN ECRERIESAE Sk 1) 2% 39 IF FT IE IT EY 3% 39 39 8% 8% 59 8
<8 =2 |<8 <8 <2 <o |8 <2 | w2 | w2 |9 ¥2 |42 J2 |42 |da R AR e R R e Rt R Rt e R R R R
2% 0T | BT 0T | BT 2T 29| 2T 2T 2T goler les oY o5 35 | 3T 35 B5 3T 3@ 3T 3T 39 35 35 39 &S |eT o9 g
<2 <2 |92 <42 42 Y2 92 J2 do |4 Je Sk B (Y2 3= de2 = ~2 B | <2 2|98 |98 | d2 | g2 (T2 |2 |2 | Fa |92 | T
B3| 8T |87 |8Y | 8T 3T 3T | 2Y AT 2T 8T o¥MROeT 2939 39 39 39 39 39 39 |37/ 32 |39 39| 3008T 2T 25 35 27 29|27 29 |=% ee|e9 |9
42| S22 |42 48| 42 <2 4D <2 <2 | <2 |8 PR WS <0 | S w2 |72 =2 72 T2 |F2 J2 2 | J2 J2 F2 fa <o 2 2 Ys S2da s T8 Ye Y| T
2T 2T 87 2% 8T =39 37 3§ I¥ BT 89 2SR 8739393737 3739 3T 3T 2T 3T 3T 3%(39. 5T 5T RT T =T 2T 3% BT o5 59 8
S22 <8 <2 | F2 <8 w2 <2 w2 | <2 w2 v2 <2PdEL T Jo J2 2 de I3 de|Ys T2 e |2 2 32 Jelle |S2 Y |52 J2 S2 W2 wa wa w2 @
o T o e e e e e e s o e s PN (S G ) g G j [N g JUp) [N S e i T [P [ [ [ S N [ S )
= 39 Zn 3w 3w 27 89|89 g9 89 ¥ IS 3% 3E 3N 3T I |37 27 37 IF 37 3= | IT 80 829 87 o295 BY BY BY BY 8w | gW gW 2w g5 8§
TI | T2 TR 42 JE 48 42 48 <2 52 <8 58 52 <8 <R <2 <2 J2 J8 T2 J9|S2 J2 2 |v2 o 92 Yo B3 G2 de G2 Ge = S= da F= 32 3
ST 27 2E  3E  3F 0T 07 e 07 2% 2T 2R 2R =Rk S IS 9 lre 2w e ew w25 3 ve o lvn |l ug by wD | e g un | eD v o e | e,
ST 39 ZW gn Iw gn g 39 g9 39 JY 39 39 301 6e By 39 30 | 39 20 2% A7 50 a0 39 80 80 89 g9 gW 9e 2Y 87F 98 896 | 8F 9N 2o 2
§2 <2 52 32|52 F2 92 J2 32 32 Je T2 22 o we 2| w2 | w2 | va ez |da|d2 | g2 |da|v2 | de || Ye | Jg V2 | ¥2 (S22 |52 | d2 |F2 | F2 | 52| G
=N =T =E IE|IE oW eE eT o7 on vl ew as =T A L ] ] 7Y U UGN D PSR DN DN U DU UL IS Y Dy VU PO v e D
S¥Re R | 3= | ITw gn 88 |5Y | 5Y | 37 g% (X% | 3= 3= IARSFRES | 36 39 35 39 | 3Y 39 39 (39 99 8% 95 89 |89 igY |29 |55 2n  2n |87 8% 2g e
=P=2 <2 =T | <8 | =2 | <2 <2 | <8 =2 <2 42 52 b2 J2 ke fEs Jo Yo d2 Jo | Se Yo Se (T2 d2 J2 32|32 F2 o s2 82 B2 52 82 88 52 o
w2 g e xw|ow | an lew | eg lem lva | 2o | 2 | =o | = =% 3% TH 3R IF 2E 2% IE oh 0w oy oy oy DolbT oT ow em  Be 0T B |
33§ 39 9T 8T 8T 8% 8959 %5 23 39 35 25 iu SR YR 3T 3T 3T 39 3T 35 3T 37 99 59 99 55 |59 gheT 87 gy 89 e 859 o9
3| 7 F <2 42 42| 42 <2 v | w2 B2 32 6= 5% 52 5% SMIdlce (J2 d2 o |s2 Yo c2 |2 s J2 saldz Je F2lBs 82 3= 3= 52 38 52 2
% N 5
il R R BN ) P S 7 S P (S P e e B == znlem zalgw lgwlawonlen on  en | ex o | 28 |vs o | v v | 0 | o
3|2 3z |35 |22 | BT |25 8% |89 |83 I3 g | 3% | I= (33 27309 |37 39|39 37 3780 87 4785 |47 45 |88 |95 og | ag ex 85 22 8
B VR || 2 |42 | 48 | 65 ol | 0B | 65 | 6% | 65 | 65| 05| 55 |60 | SR TR | v | <2 | a8 |2 48 |92 |98 | Y8 |Ya (Y8 |92 | Ya | e | B ve |5 | 55|52 | el | 38 |
=< galgs 2o o | eg  ve w5 v oo | os (uo oo en | =0 | =P ReD | =5 o5 |us o |og oglex lox ol ax | ex o5 o5 (e | v | v o= oz oz | o
37 87 39187 |35 |95 |25 95|55 |25 5T =5 5T =2z o5 (3T 3TVEC BT (3T (5% 95 59 59 95 3935 39/39(39 359 35 88 g 2z 4T oo == s
J2 Y8 d2 %2 52 Y2 |52 8= o= 5 82 52|82 w2 52 33 68 | 3 |8 2 | w2 (w2 w2 |92 |Fa F2 | J2 |J2 J2 |2 v 82 52 |62 82 &= a
=% x% 25 2ohss o5 87 oo og Bo 8T 8T vo wo oo |vo o | sl 9% 0F 925 9F o9 ¥9|Te xv gwlze el ew soheT =T eo e oo
I¥I I |30 | 3-RSe | §u | 8§ | 2g | 8 | Bg | BT | 87 | La | e | 2o | x| Ie | S 2 8% 29 282 8% 8y 3§ FY Iy W I I #w 2= &= 3% 87 8- &%
T2 <8 42 b2 L2 o2 | w2 82 52 532 62 o2 (52 52 52 52 52 c2iBefife J2 T2 32 %2 So Sz Fe 2 sz %= te S= 8= B 52 8e 32 8e
5% 39 39 35 g 99 8% ep og 8o 0o oo @D wD we 3o W v = o oy |ox|ex el sx |zl swl 53235 | 35 | 25 | * M= | 02 | 0T |
2T 3939 3T Z& 87 |8T 23 25 23 2% 23 |87 |85 8% 3T I Iz SeL 3| 5Y 85 84 |89 85 3Y 3Y¥ IV 359 (3 35 | 3IT IT dohsw 59T |5° |85 8
S2 52 <2 |ve S5es e8| 82| 58|89 52 52 g | e | s8 |6l B2 55 <dedhde J2 Y2 Ja Ja | de|de J8 d2 St | va | de === 25195 |96 | 5
P Y g L A e R e S e e e e e e [PUSSS) PSS U U DG I (U U JUp) GO U pupE s . T PO DR
% 39 (3T IR SE o 9T 5% oo |87 oo BT 8% 8o 37|39 o 3T S 8N |8Y 9% 2N I 3T 37 I7 /3T 3F 3R 39 5§ 85 8% 85 5=
3T 3T 39 39 39 3¢ |2y 8% 8 5|85 2= |8 i 2= & 80 |85 89 95 35 3§ 3T 3T 3T 37T IF 3% 39 39 87 8% 57 8
e Sp w2 c2 Y2 58|52 A5 88 52 82 52 B2 52 52 82 82|52 82 4, V8 Io Js T2 Y8 3232 3832 32|38 22 Tm Yo S 8E 25|88
|
) [ e e S PRI VR (Ve P e[S (S 7 om0 | 0w 3% |39 | 26 |39 | 39| 3 |39 35 | 19 39 B2 | an e a0 eo |xo| 2w 1w | 1w | =T
a2 %222 2 |28 =2 28 2 g5  Z2 == | == alad |z =g |23 |22 |23 |22 |22 |23 |23 (32|22 (22 e lss ]SS laz e |35 |28 |25 (35 | 3=
vE wR A2 | w2 2| 65 AR 6T 65 62| 6= B2 | w6 | e SRR R Ea B R R R R L R R R R R ) ERC R R e
2T 27 2% 27 29 2= 2ohas 2o  xa | e v e  xa =2 ol ow |03 | on | 3% 39 35 35 35 35 35 35 25| 3e ovleT ws es eT =T w5 s =m | =2
I E S mT mE e mm @ me 9 g Liagi 2 Qalad|ad |ald |42 a4 |2 a2 a3 |~T MBS laz e |~ Qg | =2 | -2 |« S5
G2 G2 G2 Y2 Yo Sz 52082 52 52 52 52 52 52 45 olSs Yo 32 32 32|32 |32 I 32 Y2 Y2 %2 32 S B8 |82 88 L 92 2 2 va| s
a . ih
= (= )
JEEEY ) T U Y Y O L TN [ U I U N UM UM S v R RS SN J b [P (U] [T IR S S SRS PSR ) S ) e UV I % [N =) [ =) -1 UV JS IS -y [P [P [ e [ e e [ T U, T e .
14337474749393532919u5Hsuemsnswzwasnjav.liaj53a.uqﬁB3353833391333353925.002mumonsunﬁs @ BY 37 87 3% 89 g9 2w 59 00 3% EW gy 38 Eh A7
bl hCIRCIRCIRCIRCIRG., TGN Bl el Bl Eal ER A REIREIREIREIREIRS. N R R R R R R RN BERC BRI EIRE RIS 2| 42 |42 | <2 | <2 <8 <8 <2 w2 <2 | =2 |w2 e <2 |72 S2
e e L o el B - e = = e Pl P = leT =3 =H 39 e v 3w 3w 3N 3935 0N on ok on 9T | =m = 2w 2w 0% o low on 0% 0% oF 9% | T toheE  vT v
T¥ I¥ 3% 2T |2T 39 3% 3T 3§ Iz dn T Ip 30 39 39 39 39 39 3F 9F 29 4 29 37 35|39 |37 37 39 39 IV 39 30 2N 99|98 28 8T 3= 3% 29|25 | 2T |89 39 B2 (T 599 2T 3oNaT xE T
<% <8 | 92 <8 48 32 82 62 |8 82 52 &= 52 F2|Ye 2 32 32 F2 T2 SoEs | 48w <2 <o |¥2 Y2 <2 Y2 Y252 dao | d= = 4m..hwa_u =2 2| w2 w2 |¥2 | <2 |52 d2 |2 |48 | J2 | J2 | F2 | Fe e |Fa  Se
35| *% 35 ¥F 3T 2T 3T 3T IE =T To 2T xE 3R TN Th vn rm s v uw | ow ovikohes w35 99 vE 5 90 YD v w9 v om | eg | wg & oo | ew 5 on 95 o 0% oF 0% 0% oF og o8 | T5 e vk =T =g
$9 R 30 RY |30 37 37 37 3T RT3 37 37 3% (3Y 37 |39 39 39 37 |27 | R RYTRE=NRE 39 379/3Y9 39 39 35|39 3 (3T 3T 89 29 |95 8= w5 3N o83 8T 18T | BT BT |87 |32 (22|87 |52 (39 |35 s RE (RE
N2 42| 92 |50 62 62 62|62 | <2 32 57 6 w2 w2 (v w2 | w3 | | w8 | w2 <2 |92 | ¢ H G2 Y2 Yo Y2 Yo Yo Yz |Se o |S2 32|32 |32 32 08 S A2 2| <2 (¥ 2| 42|58 S5 22|52 37 52 |52 6f &S <s | <2
| ez |l o | x| | 2o | vz [2m ] < = ol sl ] e (e o e e o [ Y U g ) T Y S SN N SRR NS DR O . = ) U vy e ) [ I DR U [ PO DU U e, T
37 3T 3% 3T 32 =Y 3§ 39 =D 39 3N 3939 37 |39 |39 |2F &Y | eY &Y e¥ 37 39 2¥ 3V 39 35 3Y 39 3Y 3¥ 2Y 89 g9 BN lEw Iw @ 3% |2Y 2% RY 29 99|89 |RY 8% 8% 3% 3= 39 3= | 2=
<2 %% | B2 02| el | <8 T2 =2 e w2 T2 Y2 42 <2 <2 | 42 42 52 92 92 2 lEslflYe J2 32 %2 32 2o Im 32 F2 I2 I Y2 va I2 se ws 2| =2 | <8 <8 48 T2 <2 | <2 | <8 | T2 B b2 5D | T2 =8| <2
T B ] ] P UT=) vy sy . ') PSS UGS U VSR PR N (U DU UV JUPI DU pUp g U [P [V VA S vy v [ [ vy e b os o3 on 0w o on o o o9 9 0T 0T | eg | og ke
39135 37 20 2% 2% 37 3% 3T 3T 3% 3T 35 3¥ 3T |89 8% 2Y 2% 2¥ =¥ =¥ =Y 39 TMLSE 3939 3Y 39 39 39 39 39 39 39|39 39 st |2 @e | R% 3. 39 | 8% 29 JN |89 |87 | 8T | 8T 55 RY
<2 6D | B2 <2 | 42 | 42 | B2 | 62 |62 WS | BERYS | ¥2 S2 | T2 | de |2 Je |8 |98 J2 |52 |Fe e | 58 ~2 | w2 |2 | w2 |e2 |52 | d2 |J2 |42 | F2 (F2 32 SYS | <2 | w2 | 92 |s2 |42 |92 |Fa |2 e e | S22 Y2 (Fe S
b L
Tolam =27 2n g (2m 2o 2T 2o 2T 20 S 2T g 2w 0T |wT g o5 o w5 | w5 | 2x | o2x | oz ] = eg xmlrmizm i zw e 2n 2w 2w 2w =w @F o o on of oF  oF  on oF oF on | o7 of | oF
b5 R e e Gl el e - B el e el B TR Rl R - Il el Rl Sl el ol ol ol ol i T AN FN  FN F a5 | I9 137137 | 2% |3y | 3y NBIET @R g% oY af oY |8af =22 3% 2% =2% 1% ~f 23
G| B2 | 42 | 42| 42 | <8 | 62| 62 | 6S | 68 | 62w <E | <2 | <2 | <0 | <8 <2 | 42 w3 | 42 | <2 |78 | F2 |92 | § R | v2 | v2 |8 |2 | 2|2 |3a |2 | 32 | P2 | I WS io <2 |52 | v2 Y8 J2 |32 |32 P2 (32 32 I8 d2 | se
. & ]
R e e A A e i . oIl s ] o) [P (R [y (Vv UGty (g JUvEn) UGS DUV Do ', T, NS DUUSS) DUPE DUPSN) JUPES) DUy Uy JUOS) UpSY DU pUp = = N oz | o [anlem | om [ o [ om [om | oz [ 05 | oz | o | o
e 3= |39 3% 3= |37 393 3= 39 3% 39 E= 39 EF BT BT BT 8989 39|37 39 39 3% |3 SN IN FY I 3% I Fo % I@ 39 = = 22 89 387 8% 89 Bu RBY 3@ @@ 2= R¥ O% 2%
“E| <2 <2 02 | 6T (0l | <2 |« w2 | w2 | nS <2 |88 <2 92 |92 |8 J2 |32 | J=2 J2|F2 |F2|Fe 32 3= S| <2 | =2 | <8 =a | w2 | F8 | <2 | <2 (w2 | w2 -2 Pl SE <2 <2 08|68 <8 <2 <2 T2 w2 <2 (T2 42 52
Pp el P B ey P e T ) R UUT U . (PR VI (NI [ [N [P e U ) ) QU e e e ¢, [, ) PR (O JUI DU DS SO U p +5 af oF 27 07 07 | 07 |07 09 | oo ks B | o5 0% oF o on  on | 0T | on | 0g | og e | o
B2 3T 3T 37|39 37|39 37 37 25 3T FT ITAIT RT|RT|s¥ 87 89 89 IW 3% 3IF 37|37 |3F (29 39 39 39 39 39 39 IY 37 3§UES.%E (3T e oF =% 2% 2% RY | RF 2% 8% $Y 8% 2% 2% $7 8787 0% 89 89 (8% =% =%
w2 o3 o8| 0| e8| 58| <28 | <2 68| 62|68 | 62 62 fE2 V2|92 |48 (92 43 (58| <2 | <2 |52 | F2 <2 <o | SoiReRes Y2 Ta e sa | de de da 38 ool | Jarie e <8 | <8 <8 | <2 | <2 | w2 | == W <= |48 |42 |J2 |d2 |2 |de Y2 |32 (F2 Yo s
n . J
TR 2T 2o 3N T 2T 2T 2T 2R 2T 2n 2T 2T 2B 2T 0T wg e e g e 2w 2w 1w 2w e | & o5 | v e YN ¥5 talEn e g e =@ oF < o | ox |og | ng | o9 | o7 | o g oF oy oF of  of oF oF oF oF oF oF
S8z |82 |ad 22 137 137|137 2T |87 |3y 37|35 |33 ~F BT (8T 97 (2% |29 |39 |39 (I 39 |39 F0 | d9 AR TR 3T (3¥ IV 3N |3T 39T 2T | 2o 2w Z= N4747.4.J¢,Tar.4.655.5QMJBJ‘TQBBEB.:AEstnSWA.ﬂ..
<2 62 B2 <2 | 562 62| ul B2 <2 6l | <2 wf a8 eIP<C <D T8 8 <2 w2 | ¥2 <2 |72 |42 |2 T2 = |7 L L e e R R <2 |58 |48 |J2 v |42 |Fe | s e §2 52 52 92 s2 e d2 32 %2 S2 e
: ! g !
Sles gl g |22 20 25|22 22l o lzs i zw s l=s  Sslsw x= 2=l an 3= 3 2= 3= e | 2o = 25 | 22 = oF o onlos of o5 of on oF oF oF 0% oF oF oF oF oF 0F oF o@nod 0T | 0% o0F 0% of o o9 oF o o o7
2523 |9 |85 |05 |23 (33122 |25 |25 |22 |55 5= | 7B | 22 (32 | 22 (32|32 32 | 22 |32 |23 |32 |33 | 23 |55 T 2 |53 |25 | ol Sa e | oo rta | =8 22 | 22 23 52|55 53 5e |55 20 |58 22|25 cxlzE|oE |za 28 |22 |55 28 22 52 |3
62 <2 | *2 | b2 & |8 | =2 <2 0T 6E w2 52 B2 B 52|32 2 J2 Y2 2 J2 32 | F2|Fa J2 Fo 4= I8 e T e R L R R R Y 252 98 92 Y2 92 d2 o S EaREs SR 4S G2 22 WA 42 W2 wm 42 G=
{ r . o
alxzlzml=nl s =x s laml sa lamlaalzml o b s [ o | v [ 2 | = | = | =2 | 2w | =2 | =2 | v L = e = S e e e e e S s e e I e R e EE e =i e e e el e e s
SN |35 37|39 39 39|3Y 3T 39|37 3T 2T |3z 3T BT (3T 39 39 35 39|39 35 39|39 2T 2% |2E 3@ %=Te5c o oo o€ e gw gw |07 98 99|99 oF 99|98 oY o9 (2T 29 0% (2T 29 oF |5F 9% 99 o9 ow |3 g8 8W 2% 2T g9 2% 8% pF o5 oF
2R w2 wE | <E Y2 42 42 b2 <2 |88 w8 52 &7 eS8 Y232 32 T2 32 J2 Jo Sz e F2 s2|wa va _BE TS S D 42 <2 42 48 <2 92 32 45 22 S8 48 52 (52 32 38 S8 22 92 <2 32 Y& <8 =2 TSk s 2 Yo Y8 Ye Te G ds G o s
=g ) y
RELSM 3T 3T 3T 39|39 37 35 35 (35 33 33 33 Im aY03Y 39 39 39|37 3T 37 39|37 %% AT &Y 23-95lPs o g8 o |oT o9 oW 99| 9Y 99 2% (2% 39 2% 9T 8% (°% 2% 2% °F|39/%% g9 0% 2% |0F oF o5 2@ 8% W5 0F oW °F oF | o9 oF oW °F | oF
S 13932 |39 |3T | &2 " 32 = 139 35 35|39 37|39 5 B S |23 % 35 335 8% 0% 2 2 { 3 ¢ | RY|RY 2F Y 29 |8< g9 R 2 = gF 2¥ 2% 2% 29 2 2
OISR | v | D w2 | w2 [ FE 02 62 6 | 02| 02 0 6 | 2 0 | 8 | v | oS | o8 w2 A2 | 2 | <8 | 48 | <2 | 2 R | ST | el wr | tE |2 (w2 | a2 | w2 w2 w2 ol o2 |00 (S0 |2 | w2 w2 | SR | 22 | 42 | <2 [ 42 | 42 | <2 <2 | <2 | 2 | 2 | 48 |42 | ¥2 | 42 | <2 |42 | <2 | <
| X = zm w2l w5 F 2w = | 2= 2w 25 2= = | gt s 2 9% 0% 9% 2F oW 2W 99 oF 9% 2N o oF |98 oNioR of oF oF 0% o9 oF oy oF o7 oF oF on ow 2% oF oF oF 0% o 0% o5 oF
o Ta 258235 |55 |32 |35 | 35|55 55|35 155 |35 |35 | 3 35 |38 | 35|38 (35|33 |35 |35 | 55 | 3ETSE0E | 3E AT ESYSE |85 |93 (85 |5T( 35|32 |35| 33|95 | 95| 52|85 | oUMRT 3T |85 |2 (RS (R3 (5T 23 |23 (RT ST (8T |8 gUMRENNT |85 | 8T (9T | 2T (95 2% | 55|55
<2 <@ <Ay 6 | BS <2 b2 6 o2 62 62 0S| 68 02 68| 62 FIe |J2 Je|d2 | Ja s Sz Ja Ge de Soas | SalE S w8 | «2 | w2 w2 | w2 | w2 w8 92 (T2 J2 |32 e |28 T2 | F2 Y2 Yo Y2 (Ys Y2 s2|F2 Y2 de =2 IS <8 |98 |v2 | 92 | v= | Y2 | ¥ | Fe
) To 35/ 3T 2T /39 30 30 27T 3T 3T 3D 3T 39 35 3T Im3 39 3N 3% 2 en ot 3w 39z ow QoL oF O g 0% 09 96 99 on 9N |99 ow on on | 2T of oF o3 oF 07 0% oF o 0% | os 0% | 0w o | 09 | owlhol on 09 0T oF | 0T | 0T og | og
Zal s = 35|55 52|32 |85 |52 |35 |32 35 |85 |32 |35 | 35 |35 |35 | 35 |33 |35 | 33 |32 3o70 | 334 | 30 |50 | JER SR ISE (BT (87 | RF8T |27 195|899 |55 | 30|95 |35 |S& ST BT |22 52 (23 |2 5T RS (RS (R RT BT |22 | RahR N o0 | RT |nT | RS (6T (0T g T
~2| <2 w2 68| 58 52 | 42 62 w2 | w8 |82 w2 82 e2 32 o8| Fe <J2 |32 | F2 J2 | SaiSe | sgen | = L w2 w3 | SAMLT T2 T2 | F2 G2 | <2 (98 F8 92 |32 I8 <2 72 52 ofRnB | 52|38 S8 52 48 <2 | 92 v w8 ws w2 42 Y2 2 |48 |Js | i | S |9 | i | S
o 1 e . . ¥
+=| 2w | = Syl lyo ol lnT |leT o0 oD | o e |00 | oo leog | vy | 05 | ox | opf =% | oE | o5 | aw | eg | ag || 9 |30 |ox  of | o9 | om o |oRoR | oq lox oo ion 9w onlov sz o2 el e e o oo |log |l og a9 | 2 =2 w2 | o0 | P o5 | o | am
“al %2 Ga - 32 35|33 33|35 53|55 85 55 5% 5% 83 o= 8Y 87|33 |S535 B3.TC |83 8T 5 nT gY RS AT E 35|23 |9 |23 |25 |28 |22 |28 |28 |22 |22 (25 =2 | M =2 152 152 |52 |52 |5 | BE | Es | 5a | 5a | 2o | 25 | 2 2 52|52 |55 198 |55 | 23
B R 62 62 B2 6f 68 w2 nd BS Ll =2 | <& wo BT ¥2 -2 =2 |w2he <5 | d@des S Y2 d2 F2 G2 | FZ|I2 F2 22|72 F2 <2 <2 | T2 <2 <8 58 <8 <E =2 Y2 42 42 (Y2 42 2 92 42 9S8 42 9o Vs 9 52 982 2 de 2 S8 T
q E E % ¥
3T 3T I0 ZOREARIT N IV 3T =T 9T 90 low ov on|oT uT o eolun | 9@ o5 | ef o pE oF oF oF oF oF =7 19 G iEakss o of on o of ox onlon on 0T o0 a0 onlhs oF Y3 w9 T 5 w5 o5 oF oF oF of | e s  rn om om on oF o
25(97 | 22 | 2SMRENSs |32 (35 25|25 |55 25 ( 55 |52 |35 (52 55| 23|90 | S24E | S5FE | D5 4MS |20 |55 |82 |22 |52 |53 | G2 (cE e NS (BT 55 |29 (3T | 5T |25 (8T 20|55 |85 185 |8 18 RE BT R AT (35 |32 |35 (8T BT RT |RT RT AT (T 22|22 %8 Ta 23 (22
<o de 22 22 2| =2 |« | 6l | nE B2 bS <2 <2 |42 | B8 BE bS8 IS IPYS oS ¥ |F2 F2 d2 Y8 F8 | E2|Se S|<E | <2 | <2 | <2 w2 | o2 |F2 | Y2 |J2 62 o2 | Be b2 | #e e Y2 | S= (Y2 e (Je (J2 Y8 | Se e J2 | sE | Ta | w2 52 Ta w2 <2 T2
Fa b=t el IT Z= 2T (2T 8T en|us o7 | oR vy 2T | o (ol eg | off oo o8 0T oF 95 |05 o o3 ow R iew vw skl or o0 oT oglon lom om og oD 0T o0 s ol omheT 27 2T vm  vm  vm og | oo o o o v oo | el <= oF on o oF | o
em| 55 | wo | 22 | TAREN 3S |85 85|32 |22 32 (95 9= | 30|35 |55 | 2 [aF | TaeME | T2Ba | B3 (53 |28 (54 |53 B3 |52 555255 | 5AEAAES B |85 |38 |35 |85 |25 55|85 |85 |85 |02 (o= | SUMEG T3 |3 (533 |3T (ST BT |RT(RE R3|ED | | EeeCWT (8T (8T 8T 8T (8T
*2 wZ wD =2 <AlaAY 5SS 62 BE B2 42 |2 B2 92 | <2 68 2,55 | Lol e <8 <8 <2 <8 I8 92 (Y8 45 92 Y2 J2lRelle S8 6o Yo do Y2 J2 92 32 68 62 62 &2 32 @S Y8 Yo T T2 S8 Ta Y8 vs Ye Se | Ys 92 3= L8 B B i )
o vm 1R T 39 9 S To 2N T o7 | o |eg vy 0F on opreY el eg @F o o9 | 0% on 28 0% 0% 09| oT v% eT  vT w3 o ox oF|oN 99 oF 29 /99 o /20 20 9% oo g% 19 5T IR 29 2T 0T 0T 0T on oF 5 5 | vE  ralvE 0% | on o5 oF  om
Fe I~ 35 2N 33§ ﬂ‘manAu..zszgzsza?AJsuuwunBa..rdMqmz%.7434.7474141!7A14u|snuizszsznzszsaazun&a1901...4.4.n474....4.7,4,717.4740.55.wsasﬁ.l.xuasﬂsxsns
I i B et =T s T, T il it it i il i e R Y R e i R R R R R R R R R R R R R b e R R R R R B R e A e, e R S B S RS SRS & S A R
o 4 p: N
N R v =Y ) VR, T, U N (N JSUNS I [N D e T P T S A = | oz oo | ez | e | eo | v | o = | oo [ o | oo | am | om [ am | ee | oo I = = = | oo oo | oo |20 | vo [« |2 e e
=% =m =F =% = o lEe vy ey oy oy 2Ew = 0n 9% BT 98 99 0% 0% ov o7 0F oF =3 =T w7 w3 = = 2% on ow|ow on o9 2T a7 97 oo o7 % v oF oF oF oF IF @ =6 e 7 on 2% o
bl Bl B B B b T IR (2T | 59| 29|59 5y | gETRe kY | o5 2% |98 8T 99|95 oF |2 |27 8% 2% 2% 2% 2T =T ET T . 29 8257|3589 89359 |85 ¥5/8= (87 8= |25 87 | & =¥ 2% |29 |9 |28 2R |25 |25 27 | 3 9% 2w g9 9w
<2 <2 32 =2 &2 22 g 78 | w8 w2 <2 w2 ¥2 GE | e@ el | dodve Y2 | Y2 4B Yo (Y2 e |52 | Se  Se G2 Ye Y2 Se T2 Y2 e <8 -2 | w2 | w2 |72 | w2 |2 |d2 | J2 |52 (62 eS| 8 82 | R Yo 42 <8 48 | <2 | <8 <2 <8 <2 <Ol <o |2 J2 J2
=) = & k L ¢
o 10E | 0T | 0F  0F | 9T | e 3% 38 35| 39 | 3RS S o gl 0w oF o9 o9  onkeT (2% o 0T 0T 0% o9 o8 xu xw 3w 3w 5 onhekeT 0% 9% o9 om | om|os onlos oo os o 05 | on Be | oR | 0% | 0% 0% | 0% 0% 0% | 0% | 0T | on | oF | on | oz e W | 0T |95 | o
x| no |50 | =0 | =s | =s |30 e [Eafad 35 [ 38 2eres T2l |52 |55 |53 |53 |53 MES (98 (R | B3R |53 |52 |22 |38 |32 |32 |32 32 | 82 S 123 (32|32 |95 | 2= |25 34 |2 |25 o2 o232 (95 (ME |58 |23 B3 |53 52 (352 52|55 | 85 |85 |22 |45 |9 | S |95 |95
<8 G2 52 @2 of of <8 2| <4242 | <2 | F8 | pfTcl SRS | <2 <2 | <8 (48 <2 52 (<8 <0 <2 <8 48 <2 w2 | ¥2 <2 <2 J2 | J= J= He S5 52 I8 42 52 88 42 82 n2 &80 &> 22 32 B 32 52|58 <8 92 52 Y2 w2 w2 Y de = de 4 42 |v= S
0% 9T |98 | 9% | 0T | 35 |25 sW B o | 2EEST 25 e® 0E o6 o6 oR oF 0w el oilew ow ow ow gn 9w s 15 35 15 1m 15 o5 | oolkedk on | o= | on o= oo o e oo ool og  om on | on | oahos | on | ag | 0T | oz |0 | 0T | oz | oz | o5 | a5 | oz | on | oo bohes | oD | oD
RSN EARER B E AR, B O T SRR PR E R E R B L e f, RN L R R ERE A E R E PR E R R R E AR R By REREFIERREFE E el R e e b ER B B E R EEy SRR EE E R R B R B B R B P P PR B Ei=3 =2
<2 WE SE 22 @2 82 FE SE S5 w2 <o <8 =2 | *2 | <2 | <2 | <2 | <8 | ¥2 | w2le 48 | S2 [ d2 |2 [J2 (T2 | S22 |Fa S| de | ¥2 32| 320 72 52 | <2 68 62 w0 of 62 60 T2 <8 <8 <2 42 G2 d2 JB J2 J2 92 98 92 92 92 €2 32 42 P2 2 |32 |32
= I = ) e e “les 3R oz on o 0w on | on on o 0T 85 on 0T oF o5 oF oF T =9 =5 6| g og | op | o o0 oz op of of an 9w 95 99 99 on 9% 99 o9 on o o5 oF o7 0T 0T |07 0% | 0T on | 0w oz oMok om om
S a2 (82|83 | |3 X3 |2 |.u\m.‘.a.5ae.ssoss.ﬁﬁSJqu?ua.13aaa.sxussszxzn.aasanausmaszouoi.o.nnnxzs.:s.wsnsna.wsa.,.uaaaaa.sxs141.4.14,1%7%7%..“5%7439.3:aas
B= M2 | o2 (o2 o2 of |62 6f a8 I w2 S5l el | 92 | 92 ¥2 92 (<2 J2 |92 (d2 ¥2 S22 Y3 Fo S Je 32 F2 32 32 |Fe o Fe Y2 I8 ws|<s BE BE 62 BE BE B2 48 <2 T2 <2 T8 <2 I8 FSI52 |32 2 2 98 52 98 (32 52 e <2 32 T2 w8 leagce i
iy I\
o— 0E 5F oF ¥ 35 o de ¥ 3o FPSY [Py Oy ey ) [y PN Y R i U i U T [y gy iy ey g S U U U U - - g = 87 20 2T oF |99 oF on oW oF OF 2% 9% 28 895 o o5 0% on of oF o 0w oF 0w o o5 o5 %
°T 83 83 95 RI | 3= 30T S 335 €s 5T 29 2 3F oY 2F =¥ o Ry 2 99 29 39 B3 3% RY 2% 89 2% 39 39 39 3§ 39 3% 89 g9 = 8787 87 87 8% |87 87|87 83 97 8% 8% 89 8F (37 39|27 27|39 8Y RY RY Y 0T 89|89 399 B 2%
6o m2 | o2 oS | A2 w2 8 <@eE 52 S8 52 52 52 42 52 Y8 ¥8 52 52 32 22 I8 a0 S8 5@ 42 T8 =8 32 2 w2 w2 e Y= = I= B2 62| GF 2| 42 ¥2 <2 =D <D <8 <2 (78 <2 oR|wD TS <D <2 <2 | ¥S d2 |92 [ d2 <2 d2 Y= So | oE JE 9o
ot % C L
= & T | w - o - - 1 bl ey b}
oo 0T 8T wT  emres =T =3 27 27 oF |29 |99 09 24 ow ou  ow on | odien 0% 29| 0T of 19 9 19 95| vm o5 | oF o oF o= og on of (9% 28 OF 2% 9N OF 0w 05 oF on low 29 9% o5 95 | 95 of | oF | o oF op | o o7 | o b o
o= 52| 88 |82 | guaie s e Ba 5353188 23|53 53 |sY sT|2 89 B9 S9WEY B3 8% |87 8739|3937 3T 3Y 87 87 |87 238 WeC (9|99 278989 3939 |87 39|27 |27 |89 |89 187 89 189 9989 |97 97 (2T |87 97 8% 2% 2% 8% =
o] a2 @S wE 48 3ETNE S| 42| <2 |8 | 8 | <2 %8 | 48 | w2 w2 | w2 | w2 T2 | J2 k2 2 |d8 |¥e T2 T2 |F2 J2 32 |32 s 32|32 |52 D | <2 | *8 | w2 | w2 v 8 | w2 w2 w2 w2 | <2 |2 |2 (f2 | J2 T2 J2 |2 (T2 (F2 |52 (S F2 |42 |58 Y8 |32
T T ey | T o o |ow 0w ow avlon 2% 39 3939 39 20 0R on o og on wn xn 2ol emlemlem eT e e | = on 29 o9 on 3w 19 3% IV 3999 o5 99 oF othes oF of of o7 o7 | o5 | oF 0% 0% og o oz  oolios
G35 | RETRO G 5 BT R¥ |27 R% 803939189 3|39 3F 35 37 89,97 27|39 99 39(3Y 39 (3Y 39 (3% 2T =T 3T 39 208980 89 |39 39|37 | 3F |37 87 87 27 97 12240 |97 |97 |8% | BT |2% 8% =% 2% =Y 2% =7 (zTMgs
PE| Se RS = FoR | T2 | w2 ¥R 92 IR 42 | 92 (VB | 48 (IS I 6T | SR | 42 (42 42 <2 | <D | <8 | 8 w8 | w2 | <2 | <2 | v2 | va RN | <2 92 |2 |da d2 S22 (Y2 T2 Y2 (Fa Yo (F2 |82 fle |32 J2 | d2 (Y8 Y8 |Fa (T Y8 | Ya e Yo | vs (va )
gt Y [P (Y I Y [ N e ) N U g U | T [P N N NN J S DN DR p DR D S g o3 o5l oz xxiem 2925 25 ox|on | on o on | 28 o5 05 | 0% oz | on | on |0z | o9 | oz | o | oz | o | oz | o8
o] =g E2 @9 @9 39 39 59 3Y I¥ Y 3y 3N I3Y SY g 237 |89 59 3N [ Z9 39 0 Z2 2w ¥ = 3N 3T g 87 827 |87 3939 |39 (39|39 |89 87 |39 |37 |aY |8/ 8W oW | 2F |2F |89 |89 | BT | 2% |BF |8F | RT |8F BT |2
e FE N2 48 | 92 | <2 | 42 | 22 F2 42 (v <2 | =2 (Y8 wl <2 | w2 <2 | 2 (w2 42 <2 |32 | d2 |d2 J2 T2 G2 IERSH T Yo J2 I J2 (32 32|32 J2 T2 35 |58 4 P v V2 N2 (Y3 42 <2 v 42 <242 92 e 92 Io]
& ' J
2 |em|om|egloglom| ol =gl g ezl x| s5 |ac lao e [ ax | oa |aa 3o | oo | w2 <o | = lx= | am | 2= | <= | o =l omlogl=mlzg e =l ae oo lon | on el og | oo [Be | oz | o | o | o9 | oF | oz | o | oz | 0w | oz | oz | o | o
T 9539 359 /39 37 |29 39|39 39 IF 35 99 3% BT (89 g9 35 39|39 T 35 39 2T 35 20 39 o = 29|29 (39|39 39 3539 89 39 39|89 35|89 |95 0% 85 g8 oF | 9F |oF oF |oF |oF o9 2% o% o9
£ ~2 |2 <2 «2 vl |v8 <2 ¥2 <2 <5 |92 |98 88 32 | J2 T2 |92 Fo|de Je F2 Y2 |82 82 a2 Fe 52 28 2 | w2 w8 | 8 =2 <2 w2 | *2 w2 |42 [ d2 Y2 32 6B d2 <2 J2 o | d2|F2 d2 | Ye Fe Ee YS we|we
k b
P e P P T ) e ey [y (=) vy [povssy vy . |y iy iy S U GO pUpu PSR g DU R DU S v lom e | vm v lam | vg | om lom | eglem oo om | onTeg | oz | op | o9 |op | op | om | ag | op | o5 | o | ox | oz
2= |87 |85 35|89 89 30 @ IW I IS | 8Y 87 2TNST 89 |IT =T | 39(3F 35135 |33 2T /3T 35 99 | i@ Y 29 35 39 39 393989 99 39|87 59 39|39 89 (3R |29 |29 |2F | 9W |96 | 2% | mY 2% 2% 29 | o%
FE G2 <2 T8 42 <8 <2 42 | T8 8 52 T2 eS8 =2 52 I8 32 52 32 32 68 a2 88 wE b2 BE wE b S 42 SR 42 <8 52 42 92 42 92 G2 68 <2 (Y2 d@ <2 S8 S22 d2 Fa s2 Ja G2 S2 Ya Ys s
P e R A P R P Y 29 9N g7 29 g% 3R 29 3W 3N /39 29 090 oo 0609 3N NI 35 IS 35 25 3T to 35 |35 99 O oakowh oF IW | 35 3W IR 3N oF oF oF o0 of of on onlos | oz o9 o | on | o5 | on 0% | o9 og o9 | oz
@ 5& | 5@ BY E¥ °F¥ | DF RY 2T RF 8@ ge g% a5 89 87 53 87 37 33 37 3§ 39 89 0= T B3 29 39 I3 35 27 37 30 37 Ig &5 3T 89 %5 sg8aeh ST 3T 29 3T 3§ 39 89 39 89 87 37 39 Y S9MRT 89 29 8 99 g9 g9 8% 2% 87 o3 o%
2| <2 | w2 | <8 | 42 | w2 |42 |92 |2 |42 | d2 | J2 | 52 V2 42| <2 48| <8 =2 | 22 <2 | <2 <2 =8 6D B8 <A en | o2 J2 52 B2 62| 58 82 52 8= 8= w2 532 | IaRefls 32 |3s J2 D232 02 T2 22 |52 88 Se|S2 valBe Sz Se G2 fe de Y S8 G=|Ss Y8 Se
o o9 o7 oF | 09  oF  oF  oF o | on | o on | og | on = oF 2R |20 xw N znizeize o | oc |on o |80 |ox lomleslen oo | 2a 25 2 2w | o5 | o | o | 5§ 07 o9 |og ooy os oniaoslar o low o o9 9B on o9 o o o o w7 w9 vT =3 | =
S35 55|53 95 G5 Gm | Ge 95 52 2o Sa Sa 98 IS S| he |22 (32 (38|32 |50 |85 |55 |55 o2 |52 | 92 |K |36 |85 |35 (55155 |35 |52 |38 |52 |02 |52 |2= | 85 | TR =R 5= |33 | B3 |39 |39 (83|89 |85 |85 |85 (89 |97 | 85 | 8485 [ =5 |95 |95 |25 (22 |23 |32 =3 (22 (32
42 G2 Yo 52 G2 48 92 22 33 42 22 =2 22 I8 2 <2 | =2 w2 | w8 92 w2 88 62 B2 32 5% Yo 28 Y2 A2 B2 f2 88 B2 5% 028 52 02 62 82 wd SSSd G2 TS TS Fo 92 82 32 52 ke o2 J2 (3232 | 82l88 |5 W2 I 32 Ze J2 G2 53 Se
ohog og o9 o7 o2g | og o5 o5 og o oglog o o 25 29 39 3N Yo Yo 3T 9T of o oF oF 85 07 of o of =5 w5 wh v ve oD o, o ax s lan e aglaTler oo o oD oo oo oo eT o a0 o o on | o
ITRT | 2¥ 2% RY 8¢ 89 2% 29 3% 3F 39 2% 8 97|89 89135 |39 23|35 |37 187 | 87 |39 |07 | 3% |99 185 |85 |85 189 |32 |37 | 3% | ¥ |32 |32 (2= (2= 85 gl 8% 89 |82 |87 8= |87 |87 8= |87 3% 2= o9 | 9§ | 3F | 2T | 9w | 36
2 FD | <2 | <0 | <2 <8 | <8 | <2 | =2 | <0 | =2 =2 | w2 |52 42 42 |32 | <2 | <2 62| 60 52 62| 60 | <8 <8 42 (<L 0l b8 w8 w8 68 bE | 88 | 52 | 62 |6 |52 B2 52 | 4 ¥2 | <2 | <2 |82 w2 | 88 | 52 |62 82 | es el | ag | J2 |38 S |Sa Ja | s2
o0 ol o | o5 | o2 oo | o o o o5 | ol oxlox | e O | 2% | o9 2N 2T 2T 2T 2T 2T 2% 129 0n 89 eTkes 35 09 89 2% 39 3T  ie o 8T s o oo | onilierfion o7 0T 0T og oglog og o ox o loglog oules o on aw an 39 s lew 3 | vm
ST SENRY 8= 2% 39|89 89 39 2% g7 97 9% | 9% 89 3% |89 35 3T 37/33 35 8% 8% 8¢ 5% 2 ogo.zzzszw2423|n|.nu.9|a|9|uaa T BT 87 87|85 89|85 89|87 89 2989 SY 39 R= |27 39|30 |g@ 2T 2T T T IE
+8| 2R | w2 | w2 | w2 | 42 |92 | <2 | <2 [F2 I8 | J2 |2 2| w2 | <2 | 42 58 w2 0S Bf w8 T8 T2 T2 | 6D BO 82 0= 0S b2 b2 o2 32 52 32 32 52 52 | da e <2 6S 8 ¥8 |72 <2 | <2 =2 T8 <08 2 T2 T2 &R | Y2 <2 d2 <2 42 J2 52§82 Ya
oz 2% o2 95| 9% 28 2% 0% o5 oF|of of of o of | op o 20 20 R ZE 2R 39 29 99 99 09 89 99 89 0s 90 95 To Yo Yo T T 90 9o oo oo of ofkodl of of of o on on On on 9% 95 on | oF ox  ooles oF | oF oF 5 =T =T =T | vg
@2 B2 | A8 |0 | B2 B |80 BT | @9 |8 | 2| 9| S | 2| O | 28 25 87 35|89 3% 3T 37 87|87 89 89 87 87 874 °s %5 82 Iz Iz Iz Iz Iz 25 |0%% o2 2% |83 SSEECAST S5 (3T 89|84 89 89 29 87 29 87|87 |87 |80W2T | BT BT |9¥ |2 | XF ¥ =% s
EEAECREE IECR g e R R o e e R e - e 5S 82 B8 | w2 0S| 58|98 ¥2 42 (T2 Y2 |2 Y8 8s5S (G2 B2 52 52|52 52 52|52 |58 52 52| 38 T4 2|68 |68 | v2 | w2 (¥ 92 | J2 (Y2 d2 [ d2 (V2 (Y2 B2 (R (Y2 |S2 Y2 S22 (S | S | S
l
T o oF 95 9% oF oF 0F ofF oF oF on of of o oF o 20 A0 3T 35 35 I 96 3R o oF 0% 28 0N OF 09n 9T Tm Te Te T v oo oo 0% oF | oT on gw 2w o= |on 99 ow oW oW oN | 9N 9N oF oW oW om oF 0% 2m rw el rm e
s e |3 | WS |5 22|52 |55 X5 5| 535|135 | 35 | & 85|85 |32 25 |32 |92 |95 |35 |95 |55 |52 |53 |38 [SRUCE |25 |CE G2 S8 |22 = | s2 |22 93 | 22 |33 | 22 | TR =R 22 |83 |85 | 55 (55|55 (35 (351595 |25 |85 |59 | =9 (394 5= |33 B3 | =23 | =T |3 |35 |35
F2| 2 | <2 | v | <2 | <2 | <2 | w2 | w8 | <2 |2 | w8 | w2 | T2 | 92 | <2 | 2 EelEiEa o | Vo | o s 4a Ve e ) e v ) < o e e e e e Y= Y= [ 7= | <Y 42 <2 5292 92 52 52 T2 F2 e e d2 32 |3Esd S Sa J2 Y2 v S= de
4 ! %
2% 2% ofF oxEm oF oF oF oF o |ox of of of o w2 w5 | v= 23|27 =% 25|35 on g5 2w on on onlon 0w B gw oo oo oo 8T oo oo o oF | o | o oF | oo - = 9% 0% 2% 9% oF 2% 0% oN o ow 0w gowlow o ow on 39 3s 3wl e vs
el G | 9 | = R | 9 | @ |98 |95 |95 |98 |95 |35 | 9R (95 |35 | 2= | ¥ AT IRY R 32|39 |99 | 3% |29 |89 |29 |39 | &80 BT | 4= | 3% |25 125 |25 |85 |25 |25 |89 | 9= | g% | a7 | o | o @ 27 @Y (2B EF2 27 232 |22 &9 22 27 a7 29 27 o8 g9 I F@ Fe Fu | Fe | IS
~2 w2 | <2 | wO |98 <8 | 42 <2 | 48 |2 |J28 |32 |32 | J2 | Jo | 2 Y2 de L |42 w2 | 2 | | w8 | <2 | <2 | w2 | w2 w2 | w2 <2 | JB | <2 |52 5252 82 52|52 |F2 Y2 | S2 | Fo Yo |32 | 38 2 2|2 |8 | *2 | ~2 =2 | T | 8 |2 |42 | =2 | <2 | SH TS | F2 | J2 (F2 (I |2 | T2
L . 2 |
1
o=l o on | on | gehorn | 9R oF | oR  oF oF  of oF oF o% % =3 I8 ol = e |z=onigm aw | gnlgm on o= 28 on R oo oo oo o on  oF | oF | o7 | o |on | 0T | o | on = on 25 ow on ow 2w 29 9% |95 99 99 ox 8T BT oS vw rw =w ze
S35 |35 |35 | S lsT |35 35 |90 |95 |95 |95 |35 |90 | 8¢ |EE |5Y |2k S |29 I IT 37|89 87 87 87 87 87 8% 88 W g |25 on 25 o 25 2% 3% 27 3% 2% 2% =7 |89 - 27 |89 8= 89 8% |89 89 879 |89 189 |99 |89 |87 |82 |97 |37 |35 3T | 3% 3T
ELAREARL AR - AR L L e e e R T R R R e E= | <2 | 2 | <2 w2 |92 |d2 (Y2 |J2 (da Ja | d2 |da V2 Qe |52 52 52|52 52 32 |32 |2 |F2 | falss | va sa S| v2 | v2 (v d2 | d2 (F2 Y2 |J2 (J2 |V [I2 |3 |52 | JE | S2 |32 |32 | J2 |32 S
[ ey ey ey N P S Y Y Y Y P S e 3|2z |2z (22| a9 |95 | o5 | ox |ox | on | om | o2 | o2 | e Bem | o | o5 | o5 | o5 | 0% | om | ox | om0 | o | o | oz | oo x| o5 |05 om | om o5 | o9 95 | o5 om | oF |02 | on | oglen | =5 |29 | w5 | s | os
*5[3c |25 |23 35 |t M EE |ZE |25 |25 |35 |35 |35 |58 25 | 22 22 | 22 e Ga|FE |5 |95 |32 |50 |25 |52 |2 |32 |SE |G | C3NeE |G| N8 |55 |25 |52 (32 | 30 |25 |32 | 23 | 85 |55 | &2 P |22 (52122 |52 |22 (52 |25 |22 |32 |22 (55| 29 (32 (&5 |22 |35 |25 | 25 | 22
F2| 42 | F2 | <2 | Y8 | w2 <2 |72 | 78 | 38 | vS | ¥ | vl | 52 | v | w2 | 92 | 42 (Y2 Y2 | 52| 42 40| 48 42 (<2 | <2 |22 <2 42 (<8 <2 <2 el s b2 <2 <2 | =2 w2 |d2 J2 T2 52 | J2 S22 <e 2 52 Y2 S8 52 52 S22 I2 32 d2 Y8 ed I T w8 S8 T2 22 w2 wa
or on 0% 2% o oE 9% oF on oF o 9% | 99 on o 15 5| vE ¥5 vs =7 |23 25|25 0% on o5 0% onlow on ow on gw o on ow 29 gv oS 95 lox ox on ox on | og (o OB 0% | ox o9 lom oT o9 oT oo oo log on  on o ol s | v5 1T | vm | voed
ST ST SE 8= 9F 89 38 9% 9% 3% 8¢ 89 | 8T 2w 3@ IF I 20 | IE 3§ =3RS |37 39|87 2987 |37 87|37 37 37 |37 29, 99 8= 80 89 89 87 99 §Y 89 35 |§Y 9T |35 |SYRSH 8Y |35 9% |89 °T|8Y =Y 87 8% 89 29 29 89 89.3% (3T 3937|393
S8 | w2 | w2 | <D | <28 | aF, <2 |42 |38 | J2 |42 |8 J2 | F2 ¥ Y2 |d2 |[d2 | e ~B <2 2 8| 42 (<2 w2 w2 | w8 D w2 w2 F2 <2 | <S4S 42 F2 <2 | <2 52|52 98 I8 32 |52 d2 2 | I2EShce (S 32 S8 <2 52 Y2 bd B2 e T2 s2 | F2 Jelde Je 98 02 |Sad
o=l ox | on | 9% 20| o 9% 85 9N oF oF oF oF o oF 5w 36| Tm | s D 25 5| on 0w on 29 99 09 99 99 99 95 g0 99 of o o7 oF oF | og | oF o oF oF oF og o o g og|lom oz oz | ex ol o log o9 og o9 o9 | | vz | vs | e | eoed
9595 95|85 82|89 8% BT 9T 9T 95 8% |9F oW | 27|3% 39 |3F 39 |3E 3 139 2989 87 87 80|87 871897199137 87 87 8¢ 8% |89 2% 9% 827|857 |8Y 8789 89 8989 |37 38 3@ 35|89 |89 BT BT §Y 9539 |8Y 5927 |97 97 2g 3T 3T 3T 309
S2 42| F8 52 <2 W2 <2 w2 42 IS 32 22|32 2 22 J8 J2 sz |sa sa e | <2 2| 42 | 42 12 42 |2 <2 42 (42 42 42 |62 8 <2 <2 | 42 <2 (<2 <2 |8 <2 | <2 w2 w2 | w2 (w2 W -8 |72 J2 | J2 e 42 J2 | d2|d2 |Ja 2 52 52 42 . el Il e
0T oF | oR oF oF oF 9% oFlom 0% o o5 o5 on on o 0% 95 oF on 0F 0 95 95 %5 35 3% 25|39 2w 39 3T 20 =T o0 o= eT on o9 on owlow 9w o9 9% 95 95 9% 95 o5 em s oD o5 w5 w9 w9 TS =N oF oF | om | o o o 65 om oz ool
144.944555556{35&555&355.5saaes..._sﬁv 87 87|37 37 37 37|37 37 35|35 37 33 83|85 BT 29 =% 99 39 39|8Y 39|87 |89 89 89 89 89 87 87 3¥ 35 3§ 35 3§ |SY 89 8% 39 29 39 3% 2% 89 268
F2 2| I8 32 <2 | <2 | <2 =8 22 <8 =2 w2 w2 w2 <2 72 J2 | s2|d2 <2 | de T 2 N2 42 | 42 w2 42 42 42 =2 0D w68 w2 bl =2 <3| w2 | va T2 52 | T2 d2 |52 [Je de d2 5= So R ¥2 42 <2 |2 |8 I8 =2 I8 =0 | <8 (T8 <2 =2 | w8 w2 | T2 | w23
ool oD |on |ox o ox ox onlocdlos  on oo lonl on | on | on | og | o5 | o | o9 | on | on | o o= xR =7 w7 |z zsizsizm o lax | on | oo | allon | o5 | o5 | on | o5 o5 o =2 2m|=mlzn | 25 ox o | o | on | 2n | o= | ox ke | am | oged
ST ST ST ST D 3T 9T 3% | SEy AT 29|39 |89 99 | 3F 89|39 3% 2% =% (g% 9 |3 2738 |39 39|39 29 3T 37 37 37137 |23 25 8289|899 89 39 2939 o9 3939 39 39|39 89 29 89 29 29 89 39089 99 393
S8 <3| w8 =2 <2 | w0 | <2 <8 Jolde Y2 <2 |Fa | d2 |52 [ J2 Yo s 2 lve | de P2 S =2 =2 | <8 =0 =2 2 wS 62 b2 w8 B2 so 52 528 52 52 |d2 2 d2 Y2 ds So Sz Fm s2 Sz Fa J= 32 3= G2 da de 3o Ja 323
e on | on of 0T 9% 0T oF 9% oF 0 oF | og on | oF o oF oF oF | oF | oF 0w om e ) 1= =] =) (=) [ [ U e SUN (v NN . ' NN R U R P - JUPE Uy (U S S U U U Jun [ J— - - —
S5l 3s |32 (32|55 %2 |52 |22 |5 SR 5= | 35 |25 |55 |25 |92 |55 (22 |22 | =25 |25 195 | 22 2= 3282|823 |85 |2 |62 |52 |35 | 62| 35 |52 | M 33 |95 |92 | 23 |22 | =3 22 22|22 I3 22|52 %2 95 92 %2 52 e SaiEd =223
S22 F2 F2 S2 42 w2 I8 <42 I8 I8 22 (32 32 32 I8 42 22 S2 I2 va =8 =2 8 <2 |<2 58 B2 s2 62 32 52|52 82 52 82 | 52 A2)ce de F2 32T 3o J2 |52 |72 42 |2 |sa Ve |2 |F2  s2 P2 | 2 | S2iEe | S23
b L .
oF = 2T = 2T =T =T 2T =T oo 20 oo of 98 of on on on o 9n o5 0% 95 o5 0% 9F o +5 =% IF IE IR OF 28 o8 o o5 oF 0w of ol ogod
= = 2T 5 3T IT 3T 3T 3T 2% 20 /9% o9 38|29 29 39 29 99 99 99 09 89 95 o9 99 oW 5 2% 37 3T 3F (2% 29 99 9% 29 99 °% oF | of on
g Iz 37 37 3737 3T 25 87 23 87 38 3@ 59 3¢ |3Y 29 89 29 2% g9 g9/|8F 89 g 3737 |37 37 3T 8% 3¢ 87 39 3% 29 2% RY 2F 3091
e 62 G2 65| 62 6wE Bl 02 6 6T 6Z 62 -2 LB wD T8 e2 T2 42 42 |52 |92 |d8 T2 J2 Y2 Jo I TR Yo J2 |32 32 do T2 Fe F2 |38 I8 Fa <8 Yo 5 wsed
.“ 8
o T o2 s =0 3T Ty o 29 29 99 25 8S 95 99 9N 29 95 o | on  of on ow o of  oRiBs ey xm T 15w on on ow ol on lon 0% oF | o esed
2 |GE 5B |25 |25 155|535 |35 |35 (32 | 85| 85 | %5 (82 | 82 |32 |39 |90 (22 |83 |53 |83 |95 (53 |53 |95 | o5TAG WS |33 |37 | Id (3|39 |80 |89 (S0 (%0 (g0 R |5 (g2 |0
w= B B B2 BE BE B2 TR T2 22 (2 2 = 8 42 E w2 (42 (2D w2 2D w2 w2 22 (w2 w2 =2 w8 w8 w8 w8 D qD w2 42 42 2 42 <2 2 2+
2T Eo 3T 8T o0 fo 20 9F oF 99 29 oW 9R | oRloT oF of 2§ 28 o |05 0% 0% 0w o on o5 onkod o | o5 95 95 o5 05 05 05| o5 | oF oF og | en ool
G o= 192 S |C2 B 25 |20 |nx 22 |22 a3 | =2 2092 | S0 2% | a4 &89 | a0 (=0 [RX o | 2% |2 | gn | §id | 3 27 |af | &2 |47 |42 |22 |2 (o |27 a2 mT | aY (a2 | ai
w8 | 62 82| 62 |67 67| 62 |2 | IS T2 (2 2 w2 (<2 D (S |2 | 7T w3 w8 | v | vS <0 <2 <8 <2 <2 | <Skolie T2 | Jo | Yo J2 |5z |Ye Y2 ez Sz Ys L2 T2 S
= 25 o0 | oF of oF 2% oF 28|95 o5 oF on o on oF | o9 on o o7 o7 oF | 95 oF oF o5 og | o o |0z oo |om | oz [om | am [ on | o | o | oo | oo | o4
3= 3% 8= 37 a7 3% |2 39 8% 99 99 87 |59 | 2q 8Y 89 | R¥ | g9 g0 | 2% BT 2% 3¢ |gF gV gF o9 gE OF |PY (RT 2% 27 2% |29 99|39 |29 29 29 |39 893
=2 w2 02| <3 <2 |2 | <0 <2 | <2 | <2 | w2 | <2 w2 ST S w2 |92 | D 42| 52 | I3 IS 92 S0 4 | Sm Jo SERSR S0 | S8 |98 48 58 v Y2 se w2 8 w2 | w2 | s2Ed
Y e Bl Bl vl el Bt Bl = =] D= e (e, el =) =l =il el el =) =) Bt o=l = D=l = = = = bl = ] ] ] el ] = ] ] i
TR I 2F | 2F o 25 20 oW o9 eF on ef an e ien pe pe e e oG ad  oF - oF o oF o on oniiks e oS- es e e ae ae law e ge e g Laa s




